«День Победы» Сценарий праздничного утренника для детей старшей группы

Цель: расширение знаний о государственных праздниках и историческом наследии нашей страны; формирование патриотических чувств у детей.

Задачи: воспитывать уважение к защитникам Отечества, памяти павших бойцов, ветеранам ВОВ; способствовать формированию чувства гордости за свой народ, его боевые заслуги; развивать духовно- нравственный и интеллектуальный потенциал художественно-эстетическими средствами, музыкальной культурой.

Ход праздника:

Под звучание песни «День Победы» муз Д. Тухманова в зал входят дети с флажками в руках, выполняют перестроение, выстраиваются полукругом в центре зала. Ведущий: Сегодня мы собрались, чтобы вместе со всей страной отметить светлый, радостный праздник. Семьдесят три года прошло с тех пор, как наши доблестные воины разгромили врага и одержали победу над фашистской Германией. Каждый год 9 мая, мы отмечаем этот великий праздник, низко кланяемся тем, кто отстоял для нас мирную жизнь и свободу, вспоминаем тех, кто погиб в боях за Родину.

Всюду флаги и плакаты, город празднично одет,

С Днем Победы вас, ребята! Дню Победы шлем...

Все. Привет!

1 реб. Сегодня праздник – День Победы!

Счастливый праздник – день весны,

В цветы все улицы одеты,

И песни звонкие слышны.

2 реб. Я знаю от папы, я знаю от деда:

Девятого мая пришла к нам Победа!

Победного дня весь народ ожидал,

Тот день самым радостным праздником стал!

3 реб. Отстоял народ Отчизну,

Шел отважно в грозный бой,

Не жалели люди жизни

Для Отчизны дорогой!

4 реб. Принесли отцы и деды

Счастье людям всей земли.

Славим в светлый День Победы

Всех, кто в бой великий шли!

Звучит песня «День Победы» дети маршируют по залу, отдают флажки, садятся на стульчики. Выходит ребенок, читает стих.

Ромашки весь луг засыпали,

А клевер - пушистый шмель,

И пахнет сосной и липою,

И машет крыльями ель.

Вот здесь, где все дышит сказкою,

Родились мы и живем,

Поэтому край наш ласковый

Родиной мы зовем.

Исполняется песня о Родине.

Ведущий. Россия – страна красивая, богатая, и очень многие иноземцы хотели бы владеть её сокровищами. Нашей стране не раз приходилось отражать нападение врагов.

Летом 1941года, 22 июня, на рассвете гитлеровские войска без предупреждения напали на нашу Родину. Фашисты пытались лишить нас свободы, захватить наши земли и города. Так началась Великая Отечественная война.

Ведущий. Вставай, страна огромная! Вставай на смертный бой! Эта музыка, эти слова были знакомы во время войны каждому человеку. Эта песня была призывом к борьбе с врагом.

Звучит песня « Священная война».

Ведущий. Посмотрите на этот рисунок, его нарисовал Иракли Моисеевич Тоидзе и назвал «Родина – мать зовет!» Эта женщина - мать зовет всех своих сыновей и дочерей вступить в ряды армии, быть честными, храбрыми, дисциплинированными бойцами, до последнего вздоха быть преданными своему народу. Она призывает всех защищать Родину от врагов – мужественно, умело, с достоинством и честью, не жалея своей крови и жизни.

И все жители нашей многомиллионной страны как один поднялись на защиту Родины и свободы.

Реб. За страну родную люди

Отдавали жизнь свою.

Никогда мы не забудем

Павших в доблестном бою.

Ведущий. С болью в душе мы скорбим о тех, кто не вернулся с поля боя. Минутой молчания почтим их память, и каждый в душе поблагодарит их за тот счастливый мир, в котором мы живем. Встанем все и склоним головы в память о них.

Минута молчания.

Ведущий. А теперь проверим вашу ловкость и быстроту, предлагаю провести эстафету.

Проводится эстафета 1. « Собери вещмешок»

Ход: Задание — быстро надеть рюкзак, обежать змейкой кегли, вернуться, снять рюкзак и передать его следующему участнику

Ведущий: Люди не теряли веры в победу, даже в самые тяжелые времена. «Враг будет разбит, победа будет за нами» — эти слова звучали повсюду. И вот наступил день, когда по радио объявили об окончании войны. Страна ликовала! На улицах пели, танцевали, незнакомые люди обнимали друг друга, многие плакали от радости. Ребята, а вы знаете как проходит праздник День Победы в нашем городе?

Ответы детей.

Ведущий. Каждый год 9-го мая на главной площади нашей страны — Красной площади — проходит военный парад. Проезжает военная техника, проходят маршем нынешние солдаты и курсанты военных училищ, но самые главные на этом празднике — ветераны, люди, выжившие и победившие в той страшной войне. На их груди сияет множество орденов и медалей за их мужество и смелость, за героизм и отвагу. Ветераны надевают ордена и медали, встречаются у памятников погибшим, рассказывают о том, как воевали.

Ведущий. Давайте и мы порадуемся наступающему празднику, дружно исполним песню.

Исполняется песня «Принимаю парад» муз. О.Девочкиной

Ведущий. Отгремела война, на землю пришел мир. Победа и мир - эти два слова неразделимы.

Ребята, а как вы думаете, что такое мир? (ответы детей)

Ведущий. Предлагаю прочитать стихи о мире.

В середину зала выходят дети, читают стихи.

1-й ребенок.

Нам нужен мир: тебе и мне,

И всем на свете детям.

И должен мирным быть рассвет,

Который завтра встретим.

2-й ребенок.

Нам нужен мир, трава в росе,

Улыбчивое детство;

Нам нужен мир, прекрасный мир,

Полученный в наследство!

3-й ребенок.

Кому мешал вот этот мир -

С цветами на опушке?

Кто в этот мир, чудесный мир,

Прицелился из пушки?

4-й ребенок. Я буду рад.

5-й ребенок. Я буду рад.

Ведущий. И все мы будем рады...

Все. Когда исчезнут на Земле все пули и снаряды.

Исполняется флешмоб «Молодежь Кубани»

Выходят 2 мальчика, читают стихи.

1. Наша армия родная

Стережет покой страны,

Чтоб росли мы, бед не зная,

Чтобы не было войны!

2. Мы мечтаем, мы мечтаем,

Что, когда мы подрастем,

Охранять Отчизну станем,

Служить в армию пойдем.

Ведущий. Наши мальчишки мечтают поскорее подрасти и пойти служить в армию. А какие из них получатся солдаты, мы сейчас увидим. Предлагаю вам стать настоящими защитниками своей Родины, проявить свою ловкость и сообразительность, а девочки в этом вам будут помогать.

А вот и первое испытание.

Слушайте задание:

Какие вы рода войск знаете? (Дети называют рода войск)

Проводится игра "Веселые флажки".

Ведущий показывает флажки разных цветов. А дети выполняют команды.

Красный – кричат Ура!

Желтый – хлопают в ладоши.

Зеленый – маршируют.

Синий – приседают на корточки.

Проводится эстафета 2. «Сигнал победы»

На параде 9 Мая взмывают в небо разноцветные гроздья салюта и дают сигнал победы.

Ход: Игроки команд строятся за линией старта. По сигналу первый ребенок начинает движение вперед, добегает до столика, ударяет рукой о бубну, возвращается в свою команду. Передает эстафету следующему участнику. Остальные повторяют те же действия. Победившей считается команда, быстрее выполнившая задание.

Ведущий. Пусть навек исчезнут войны,

Чтобы дети всей земли,

Дома спать могли спокойно,

Танцевать и петь могли!

Предлагаю исполнить парный танец. Мальчики приглашайте девочек!

Дети исполняют польку «Ну и до свидания!».

Ведущий: Дню Победы слава!

Дети (хором): Слава!

Ведущий: Ветеранам слава!

Дети: Слава!

Ведущий: Счастью, миру на земле! Дети (хором): Слава! Слава! Слава!

Ведущий: На этом наш праздник окончен.

Всем желаю счастья, мира и добра!

Звучит песня «Солнечный круг», дети парами выходят из зала.



